



Лыжный тур "2 дня в Приладожье"

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Лодейное Поле / Лодейное Поле

Места показа: Россия, Республика Карелия, Лодейное Поле, деревня Тулокса, Ладожское озеро, деревня Сяндеба, деревня Верхняя Видлица

Допустимый возраст: 12+

Цена за человека от 46 000 RUB

В стоимость тура включено

- Работа инструктора
- Транспортное обслуживание, в т.ч. доставка вещей к местам ночевок
- Проживание в гостевых домах
- Питание на маршруте (завтрак, ужин – в домах, обед – сухой паек, термоса)

В стоимость тура не включено

- Авиа или ж/д билеты

Описание тура

Хотите устроить себе незабываемый зимний отпуск, полный свежего воздуха, яркого солнца и неповторимых пейзажей снежной Карелии? Наши лыжные туры созданы специально для тех, кто мечтает окунуться в красоту сурового русского Севера и почувствовать гармонию зимнего покоя. Мы не гонимся за скоростью и адреналином - мы создаём особую атмосферу покоя и релаксации, позволяя полноценно прочувствовать красоту и спокойствие карельской природы.

Инструктор сопровождает группу, обеспечивая безопасность и поддерживая оптимальные физические нагрузки. Группы небольшие, каждая поездка проходит индивидуально, без лишней толкотни и шума больших туристических групп.

Приходите и откройте для себя истинную красоту зимы в Приладожье вместе с нами!

Программа тура

День 1. Деревня Тулокса. Ладожское озеро.

Прибытие в г. Лодейное Поле.

Из города Лодейное Поле (около 90 километров, примерно 1,5 часа в пути) вы окажетесь **в деревне Тулокса**.

После размещения в уютном гостевом доме, для знакомства **с побережьем величественной Ладоги** вы совершите лыжную прогулку по круговому маршруту:

деревня Тулокса — побережье Ладожского озера — деревня Тулокса.

Кольцевой маршрут приведет вас к берегам самого большого пресноводного озера Европы. Под заснеженными соснами, нависающими над ледяной гладью озера, вы почувствуете дыхание великого водоема и услышите шорох снега под ногами. Погруженные **в волшебную атмосферу зимней Карелии**, вы возвращаетесь в гостевой дом.

Длина лыжного маршрута — 15 км.

Питание: завтрак и ужин в гостевом доме + обед на маршруте.

День 2. Деревня Сяндеба / Верхняя Видлица

Лыжная прогулка по лесной дороге (д. Тулокса - д. Сяндеба или д. Верхняя Видлица и обратно)

Второй день тура также порадует вас радостью движения и удивительными картинами окружающей природы. Выберите один из двух предложенных маршрутов: **прогулка до деревни Сяндеба или Верхняя Видлица** и возвращение назад.

Это прекрасная возможность завершить ваше приключение в Приладожье новыми впечатлениями и яркими воспоминаниями. По завершении прогулки возвращение в город Лодейное Поле (примерно 90 километров, около полутора часов езды).

Длина лыжного маршрута — 14 км.

Питание: завтрак и ужин в гостевом доме + обед на маршруте.

Дополнительно

Даты заездов:

Декабрь 2025 года – март 2026 года по субботам (по мере набора групп)

По запросу программа может быть проведена в другие даты.

Кому подходит этот тур?

Наши лыжные туры специально разработаны для тех, кто хочет отдохнуть душой и телом, открывая новые горизонты зимнего туризма. Идеально подойдёт следующим категориям туристов:

- **Любители размеренного отдыха:** Если вы хотите провести время активно, но без чрезмерных нагрузок, предпочитая получать удовольствие от созерцания природы и общения с близкими людьми.
- **Новички в лыжном туризме:** Маршруты спланированы таким образом, чтобы подойти людям любого уровня подготовки, достаточно иметь простые базовые навыки и любить долгие лыжные прогулки.
- **Ищащие вдохновение:** Те, кому близка красота северных просторов, хотят ощутить гармонию и единение с природой, познать местные достопримечательности и историю карельского края.
- **Романтикам:** Путешествие станет прекрасным поводом сблизиться с любимым человеком, проведя несколько насыщенных дней вдвоем в окружении прекрасной карельской природы.
- **Тем, кто устал от городской суеты:** Хотите отвлечься от повседневных забот и погрузиться в обстановку покоя и гармонии, восполнить силы и зарядиться энергией на долгое время вперёд.

Это идеальный вариант для всех, кто ценит активный отдых в сочетании с душевностью и настоящим удовольствием от путешествий.

Ответы на частые вопросы:

Какие навыки нужны для участия в лыжном туре?

Участникам достаточно начального опыта катания на лыжах. Тур рассчитан на неспешные прогулки, подходящие большинству взрослых и детей старше 12 лет. И наш профессиональный инструктор сможет поддержать вас на маршруте.

Нужно ли брать свою экипировку?

Да, в стоимость тура не входят прокат лыж, ботинок и специальной одежды. Рекомендуется заранее подготовить собственные лыжи и обувь либо воспользоваться услугами проката. Важно убедиться, что ваша одежда соответствует погодным условиям и требованиям физической активности. И не забудьте фотоаппарат

— Карелия очень фотогенична.

Какой климат ожидается во время тура?

Тур проводится в условиях умеренно-континентальной зоны, характерной для Северо-Западного региона России. Обычно температура держится от -5°C до -15°C , однако возможны колебания температуры в зависимости от погодных условий. Рекомендуем внимательно следить за прогнозом погоды накануне начала тура.

Предусмотрены ли медицинские услуги?

Нет, медицинское обслуживание не входит в программу тура. Инструктора обладают навыками оказания первой помощи и имеют для этого базовую аптечку, а участники обязаны самостоятельно позаботиться о наличии необходимых им медикаментов. В экстренных случаях предусмотрена связь с медицинскими службами ближайших населенных пунктов.

Есть ли ограничения по возрасту?

Рекомендуемый возраст участников — от 12 лет и старше. Для детей наличие сопровождающего взрослого обязательно.

Если у вас еще остались вопросы, мы с удовольствием на них ответим, свяжитесь с нами **по телефону 8-900-464-1308**

Места сбора группы

Лодейное Поле

10:00 встреча туристов на ж\д вокзале г. Лодейное Поле Время и место встречи в г. Лодейное Поле обговариваются заранее, возможны изменения и\или подстраивание под прибытие поездов.

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 04.02.2026 06:51, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/aktivnye-tury/43866-lyzhnyj-tur-2-dnya-v-priladozhe>